

热心饭店老板帮助联系上吴兆鸿

出走 15 天的吴大伯被家人从绍兴接回

本报讯 从湖北老家来洋溪帮忙照看孙子的吴大伯，6月2日因琐事与家人产生矛盾，一气之下离家出走，儿子、媳妇多方寻找无果。6月16日，从绍兴杨汛桥传来好消息，吴大伯被好心人收留并辗转联系上吴大伯的儿子吴兆鸿，6月16日晚家人把吴大伯从绍兴接回建德。

吴大伯离家出走后，儿子吴兆鸿马上到洋溪、下涯、新安江等地寻找，并到城南派出所翻看住处附近监控，但没有发现父亲踪影。随着日子一天天过去，吴兆鸿夫妇寝食难安，但苦于没有线索，找不到父亲。

时间一晃到了6月16日中午，绍兴市杨汛桥镇附近一家小饭店门口，一位60多岁的大伯，因为脚痛加上疲惫、饥饿，走不

动，坐在饭店门口休息，这位老人正是离家半个月的吴大伯。6月2日，他从洋溪出走，一路步行，想走回湖北荆州，却走到了绍兴。

当时，在饭店吃饭一位的贵州籍年轻人和吴大伯攀谈起来，吴大伯告诉年轻人：“我要到湖北去。”年轻人将吴大伯的情况告诉饭店老板，饭店老板是湖南郴州人，看到吴大伯饥饿疲惫，马上炒了一碗粉干给他吃，边吃边聊天，得知吴大伯和家人闹矛盾离家出走，饭店老板对吴大伯说：“你这样离家出走，家里人很着急的，肯定在找你。你有没有家里人电话？如果没有的话，我送你到派出所，让警察送你回去。”

吴大伯从袋子里翻出一个本

子，上面记有一些电话号码，饭店老板找到一个电话打过去，是老人的侄女的。在湖北荆州老家的堂妹得知情况后，马上将饭店老板的电话号码发到堂哥吴兆鸿的手机上，并告知叔叔在绍兴。吴兆鸿按堂妹发过来的电话打过去，对饭店老板说：“请想尽一切办法留住他，我马上来接！”

6月16日下午，吴兆鸿向领导请假，领导得知他找到父亲的下落后，也很高兴，对吴兆鸿说：“厂里派车去绍兴接。”于是吴兆鸿带着老婆、儿子一起坐着厂里安排的车子到绍兴杨汛桥，见到了离别15天的父亲，当晚7点从绍兴返回建德。所幸离家15天，吴大伯身体状况良好。

(记者 王庚鑫)

三车追尾一人被卡 建德消防火速救援



本报讯 6月16日20时01分，建德消防分指挥中心接到报警，称位于杭新景高速乾潭至安仁段发生三车追尾事故，1人被困，急需救援。接警后，中心迅速调派建德中队一辆抢险救援车7名消防官兵赶赴现场，全力开展救援工作。

20时37分，消防官兵到达现场，发现事故车辆为三辆轿车，车祸造成后方雪佛兰轿车右侧车头变形，车内有一名人员被困，司机被卡，动弹不得。现场指挥员立即命令两名战士配合交警对事故路段进行警戒，防止二次事故发生，同时中队官兵开始操作，利用破拆器材实施救援，待车内空间变大后，使用破拆工具清除卡在被困司机手臂部的车体零件，全力抢救被困司机。经过十余分钟的紧张营救，被困司机被成功救出，送往医院进行救治。

目前，事故原因正在进一步调查中。

(通讯员 江鸿涛)

妻子有证不开车 丈夫酒驾被罚款

本报讯 6月19日晚7点多，交警梅城中队在红化桥红绿灯处执勤时，拦下一名酒驾男子。当时车内坐着该男子的妻子，妻子有驾驶证，但为什么要让喝了酒的老公开车呢？

原来，当晚这名男子在家用餐时喝了些酒，可没想到饭后有

急事要出门。而妻子虽然拿证多年，可一直是“本本族”，平时都不敢开，下雨天就更不敢开了。没办法，抱着侥幸心理，老公只得开车载着老婆出门。谁知，一到红绿灯就被交警拦了下来。

经测试，该男子酒精含量为

26mg/100ml，达到酒驾标准，被处罚款1500元，暂扣驾驶证6个月。交警提醒，驾驶员安全警钟要长鸣，喝酒不开车，开车不喝酒。另外，身边的亲友也请做好提醒和劝阻工作。

(见习记者 沈菲)

墙体美化 改善环境

连日来，在新安江街道罗桐社区新林路小区旁的一面50多米长的墙体上，画师正将新安江水电站、彩虹桥、社区服务中心等元素画在墙面上。新林路这面墙体破旧，社区进行了重新粉刷，并邀请画师美化墙体，改善小区环境。

(记者 宁文武)



土蜂被盗 老汉伤心

本报讯 6月19日，徐女士向本报反映称，刚刚过去的这个父亲节，她老爸一点也开心不起来：辛辛苦苦养了这么多年的土蜜蜂，一晚上被偷了13桶，田里只剩下空荡荡的石头墩子了。

徐女士的父亲徐冬良，今年60多岁，是洋溪街道青龙头社区下塘自然村农民。由于体弱多病，不能干重体力活，徐冬良数十年来一直靠养蜂、种菜和种柑橘为生。在自家承包的田地里，他不但种植了不少柑橘，还按季节种植各种蔬菜，同时在柑橘下养土蜂，直到这次被盗前还有27桶土蜂。

徐冬良每天都会到自家田地里浇灌蔬菜、打理蜂桶，这既是他养家糊口的需要，也是他最大的寄托和爱好。6月17日上午，徐冬良像往常一样来到田地里干活，眼前的一切让他感到非常吃惊和伤心：27桶土蜂，有13桶不见了。他马上意识到，蜂桶肯定被人偷去了，他和家人赶紧向110报了警。

对于父亲的损失，徐女士向记者算了一笔账：她父亲养的土蜂，每桶每年可产4斤土蜂蜜，每斤土蜂蜜可卖80元，每桶土蜂每年光蜂蜜就能卖320元，加上一桶土蜂本身也值300元，13桶土蜂共计损失8060元。这么大的损失，徐冬良为此伤心得饭都吃不下，徐女士为此特地为父亲买了一套监控设备，准备安装于父亲养蜂的地方，希望父亲在以后养蜂的日子不用再担心遭遇小偷了。

目前，民警还在对此案进行侦办中。

(记者 宋胜清)

外来车辆不听规劝 保安划伤多辆轿车

本报讯 近日，新安江派出所破获了一起停车场恶意划车案件，嫌疑人竟然是停车场的保安，因外来车辆无视规劝，从而怀恨在心，故意将停车场内多辆轿车车身划伤。

5月初的一大早，新安江派出所接到了一位市民的报警称，自己停在某单位停车场里的车子被人划了长长的一道痕迹。警方赶到现场后，发现车身一道很深的划痕。“明显是有人恶意划伤的，已经问过修理厂了，做个油漆要5000多元。”车主气愤地告

诉记者，自己有两辆车都在同一个地方被划伤了，如果找不到当事人，肯定要自己掏钱维修。

就在民警对这名报警人进行登记的时候，又陆续有几位车主向民警反应，自己的车也被划了。

根据情况，民警随即展开侦查。民警根据现场监控视频，最终确定了该单位保安朱某有重大作案嫌疑。近日，警方在朱某单位将其抓获。

面对民警的询问，朱某很快交代了自己划车的事实。朱某说

由于外来车辆乱停放的问题被单位领导多次批评，作为保安，自己也多次对来办事的驾驶员进行规劝，但都遭到无视，于是心生怨恨。为了教训那些车主，朱某利用自己夜间工作之便，用剪刀、钥匙等工具将长时间停放、乱停放在单位范围内的多辆轿车“毁容”。

目前，嫌疑人朱某因故意毁坏财物罪被依法被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

(记者 方滋 通讯员 王平)